

В Омской области возбуждено уголовное дело по факту отравления детей парами хлора

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту отравления парами хлора 9 детей по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По предварительным данным, в одной из саун города Омска 2 января 2022 года отдыхали три семьи с 9 детьми в возрасте от 3-х до 13-ти лет. Уже дома после 22 часов вечера родители детей заметили их недомогание и обратились в больницу.

В настоящее время состояние детей оценивается как удовлетворительное, их обследуют врачи. На месте происшествия работают следователи, взяты пробы воды в бассейне, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Января 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1645109